H & 0l & AHS B Ml A

2024

of
i’
oF
uJ

2 ¥ Q 8|
S < o < | B
o (3 5 |3 |gl°
Ko |< < < <
E
F=)
L pay — [e>J) ey NaN|
S < 2 ===
= < < o g |
war |2 o = ~|€
m |
RIS
23S BSD BB D SIS g 8 8 8 B S8 8 8 & 8 S S 8 S S 8
— < O Ol I —|Ju 3 — |||~ Yo} o N~ © A < N~ Yo} AN ™ < © o © © o o
I8-8|g8dlgsd|ges ol - 8 - - ¥ = N o - g ©
M~ — | ™ AN | ™ [a\) —
& |~ <
<
S
MW= M=l oM=<
g @ @ <K T @@ W W N @ M @ W W@ H
P35 2 9 g% 5 % 8 % % 3ogo¥ogog
48 ¥ Swe¥aw Yogr oz oa ¥ oz ¥ T s g
w «2 8 bpuigz23akg8 ¢ 2 8 B3 5 8 8
Y -2 8 ppE%gapteafis B F s §af gaf ¢
z > 0 i S _ >
. wr 2@%9 o M I s g g g
ol = o W ° N ! — < & ulo 00 il
= il g XN w o M — %+ O
o+ oF O z L o) R0 < =4 ol _ ol o I i
= o5 W o om o= Rogp Toeog o g &
< mwoosr A9 = = + o0 * =
= R4 r M = oS mo oW = 5 o
g aomos o B0 B8 0 o 2 ow b N 8 OB o
e = D K = K K =
= . T B map A o, WD & K o r A oy ¥ Ao
oy mlEZ2c2® S whtw w g o o W B W UHyp 5 g
. ¥ sTa 5 wgw W N~z o & @ 7/F @ a®Wk o [
& 5 Dl P|™ W ® ® oJwolkr o KWo ® ® ® m ® WA ® o Al
%0 0H 2 ma DMT ol o) o) HKIK=E K 0 @ @ o) W & o&zma ol ®
: I .&.MMO O O O O O O O O O O O O O O O O
X |3 R0 = u | &
Ok f&r 0 id 1o
R o o)
o ol
a)




of
i’
oF
uJ

@ ==
A “ 7|9
KIo
E
E=)
x 818 818 218 3|3
S S|s s|s S| & N
P_W [QVjN NN — | — [
LH3r
il
RIS
3 o] S R S S 8 S S ol 3 S 8 S m KRIS|IS s8] 18|18 SI3|3
(ep] Al S 0o (@) e0) (@) O O ™ (o)) (@) (@) < (@) — OO OO |O [« N ep N Nep] D MO|M
~ <8 © = - - & g © o o ¥ 6 olda == = S |6
ol
<
S
woW @ MW I @MW oW W ® W W W W o o -
= = 8 8 = <8 & o = = 8 = 8= ¥ S 8 =
8 o9 3 % o S @ x o o S _d X od 5 S S i~
* w_l E3 (92} * mm P g_..‘_ * * AA_ * A.._ x © ol_*_..|_
or | 5¥a 8 Y wasd8 8xg § @ 85 =3 § S S
o JD - o) - X0 > <k ®» S Ty) o M= = - - m
HO X m «© Ok mm =_.__| .FOHH m HI (P m ™D 0 ¥ x Ou_ ~ o_v._ [aN] — >
Al ® M= 8 23 oy =8 da S n¥ ®sF 8 S
. <+ 8 =g DO <o =8 2 82 saE 2 2
| 2= S = —g 0 28 BISg i 2
W_ﬂ A B0 R T S K <R & &l X
= |z =% ™ ool & mo g g R = < 0
<15 7 = m & = "W RS | I T D _ S
3 oY) oH = ol Kr = = 0 = - &) =) Gy no =
S 1T o o =z X R 2 g W » W0 g R) Al 20
§ I X U bk = g = § = o M = = 5 & - R g
= |2 = 2 v ok =2 o oa_p K O% omomop I il - s
oF Wen koo W% oW <@ o6 - T T G |=|E e el
& ojuouw DO oW % W BN E L ® W W — w123 e |2
-l & ®mw @ & = o8 Xwa I # 8 8 & W D RIVRE & [RIIR0 gr =
2 loo oo o Mow A& o Wl olaa =T W o o o w |[_|S@m |[K|km |HH K flo|ro
Ro[2 ¥ m ®Ea A a@mm W wmoe = 3z o o o 3 (BlFa |HEa [FEw 21
. @) O O o O O O O O O @) O O @) O O al= O owleon O —|< O o | =
% d &5 88 37 g5
_l
D




AR ke DNy
B DA
s EXe 2E (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SEEEEEEEEENE
50,0002 34 150
O MESFE dE NS
50,0002 #4% 200
O QRANLRANSY LERH U 24T
2 Al 5,000,000& 5,000
308 XXM SOIH 22,179 21,739 440
18 SIS0t 4 A AS A 22,179 21,739 440
O RMICH ZOSSHRAAY 29
22,179,000& 22,179
AR gl X3 14,500 17,163 A2,663
= 13,200
Al 1,300
101 ©1AH| 11,361 17,163 A5,802
= 10,350
Al 1,011
M JIZtHZ2 RS2 11,361 17,163 25,802
O YR X 212Y 11,361
- JI2= 78,8803 x 1 +111& 8,756
= 8,070
Al 686
— &= 78,8803 18 x242 1,894
= 1,780
Al 144
— Ei=E 78,8807 x1H 5 3%
= 300
Al 9%
— RE5dsY 78,830 x1H 4 316
= 230
Al 86
201 et 3| 2,729 0 2,729
= 2,522
Al 207
01 At2t2lt] 2,489 0 2,489
O 0iAYS XX BE ASBE 7Y
2,489,000 2,489
= 2,382
Al 107
02 S3=gHl 240 0 240
O XMAcke! eIy lale
240,000 240
= 140
Al 100
405 THaHE =4 410 0 410




AR ke DNy
BH: olAHH
s EXe 2E (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 328
Al 82
01 AL =S F = 410 0 410
O ozEE ZgE ¢ 410,000 410
= 328
Al 82
JIE2HSEAR K Bl X 91,254 76,159 15,095
= 55,254
Al 36,000
201 et 3| 41,904 40,989 915
= 41,904
01 AtR2te|Hl 41,904 40,989 915
O ISBHSSYLE NPEE 2Y(M. S,
o) 38,448,000& 38,448
= 38,448
O =2x 24|
8,000 x3S* 122 x 12 3,456
= 3,456
202 04l 13,350 15,170 1,820
= 13,350
01 =LHOLI 13,350 15,170 1,820
O JIFZASE F& ol 13,350
— Al 20,0002 x3E*10L «12& 7,200
= 7,200
- 84 20,0002 x15F«12& 3,600
= 3,600
— IISAASSEANREL I MOILE &4
170,000& 15 2,550
= 2,550
301 EetE NS 36,000 20,000 16,000
14 0Bt 2as 36,000 20,000 16,000
O 44l =ot JIg38 7Y
100,000 *360 36,000
UNESIR= S 4,371,224 4,365,332 5,892
= 441,010
= 31,000
Al 3,899,214
AHLIA & MAAHIA HS 220,722 219,219 1,503
= 3,600
Al 217,122
NEE=E 2 117,961 116,390 1,571
201 er2 3| 14,041 12,460 1,581
01 AtR2t2|HI 14,041 12,460 1,581




A 2EAXE D
PSS HEDNESERCLES

el XH2E 2 MANEIA RIS (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O NHESEX QIANLE A8t =2
402,050« 162 X 6,433
O NH=ze S2zA
8,000 x4+ 1221204 4,608
O XN&E=8II&8 AUHEX M
10,0002 *300& 3,000
202 04l 3,920 3,930 A10
01 2LHoIH 3,920 3,930 A10
O NE=E A X202 0|
20,0002 x4 =49 3,920
308 AtXIEMSOIE 100,000 100,000
18 S| 2SO ZB &HASAIE 100,000 100,000
O XAHJIEE LHEA & =7 HEX
100,000,000 * 14! 100,000
EXI0ls Z=AF Eel 15,956 17,754 A1,798
201 el 11,456 13,254 A1,798
01 At22t2lt] 11,456 13,254 1,798
O EX0IS & SVIEEYR =M =235 7 8,000
- B4, =8 5,000,000& 5,000
— SAEX 3,000,000 3,000
O XANHEH N=dH S NAHSTF il 8%
SZaatl 8,000 x3S* 1221204 & 3,456
202 04l 4,500 4,500
01 2LHoIH 4,500 4,500
O EX0ISEZA X2 0]
20,0002 x3& x50 3,000
O X=ze A@sl, MolL, %38 S0
gl 1,500,000& 1,500
INESEL {1 86,805 85,075 1,730
= 3,600
Al 83,205
101 @124H| 37,963 36,398 1,565
= 3,600
Al 34,363
03 SR (RINAHA) 222+ 37,963 36,398 1,565
O X2l gREx ARy 37,963
—Jl2= 2,387,600« 1291 & 28,652
= 3,600
Al 25,052
— d%azgatl 140,000 x1E 1200 2 1,680
— JIEsE 40,0003 1204 480
— 2R
18,5003 x10AI 2H+ 1200 2 2,220
— d2=¢ 477,520 22 956
— JI2sxE 50,000 *129HE 600




2A:

QIR X =t

B RN HE
Chel: THOIR U FAAHIA HZ2 (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— SEFOH 1,193,800 23] 2,388
— GOtE A 98,6643 * 10 987
201 fet=23y| 48,842 48,677 165
01 AtR2tc|HI 9,042 8.877 165
O XYL 28 7Y
3,000,000& 3,000
O X&EMD FX2ed] 6,042
— gl FX2 4,042,000& 4,042
— g2esll szl 2,000,000& 2,000
02 S3=gHl 39,800 39,800 0
O NEZSE Se2ACIAAE |X2kel 36,960
— S 7,700& *2,4000H 18,480
— EXOISZ2AA 7703 %24, 0000K 18,480
O XNH=Z dUZAI2 NSSEH S42
70,0003 * 12042 840
O ANEAMLD NHER 45 & 28 HA
2,000,000& *14] 2,000
OXg XA 2= 2,493,098 3,042,717 A549,619
= 344,204
Al 2,148,894
KETHZAL AFY =& 2,493,098 2,801,717 A308,619
= 344,204
Al 2,148,8%4
201 eer23| 174,386 185,633 A1, 247
= 31,892
Al 142,494
01 AFS2t2ltl 128,546 144,793 A16,247
O KNEMEAKIZ XFAZE =]
244,600 »100& K| 24,460
O NEMZAAY J1EE i<
22,0003 %3008 6,600
O XNEMEAAE HAIHEA HZ
5002 *4,000% 2,000
O XNHEMEAANE ZHEIL =5
50,0002 2002 X|+40 X| 40,000
= 5,000
Al 35,000
O KNEMEAK T ECXY XN 2 A
£E T4 2,940
— XA . A71EH
94,0003 *20 =2 1,880
— g 53,0003 *20= 2 1,060
O NEMZANEY 22 1Y
5,000 %4 000K & 20,000
= 3,000




2A:

QIR X =t

mE: XH B
el UXE XA +5 EER=E)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
Al 17,000
O NETHEAARS B0t HIE
50,0002 44 X =2+ 1004 2,000
O AXT REES 258 25, 2BAS
Az 3,180
— HES(5E) 7,0005+200& 1,400
— 2BAER) 2,000%H+890% 1,780
O NEMZA 2 BHRIAANS 42
80,0003 »9H 43| 2,880
O X2 TS A20HY 228
100,000& 524 500
O ZYEYS|(SDLY) L EXNART B
3 24 41 X1=2%100,000& 23! 800
O NEMZA 225X S23A4Y|
8,000& x5H *110&! 4,400
O XIETHEZAIAIY 28 ZelH A2F(EU)
¢ 821,0008! = 43| 3,264
O NETMZARIR JIES 25|
15,502,000& 15,502
= 15,502
02 2324l 45,840 40,840 5,000
O 2L HIEG ALY A8 SME
70,000 1201 = 840
O NETEAAY EX U 315 SEHRI
45,000,000& 45,000
2 8,320
Al 36,610
202 044l 6,400 6,400
01 2L AL 6,400 6,400
O NEMWZA PLREX(ZHEC) 23t BY
ol 20, 00021 +5% 462 4,600
O EXARNSIM F7 L FAXHHO
=T 0l 20,0002 4 * 15 1,200
O NEMZA DS & ol
100,000 *3E *23] 600
301 YrEEI 2,000,000 2,000,000
14 J|EtE &S 2,000,000 2,000,000
O NEMEAAY ZH2 X2
2,000,000,000& 2,000,000
308 KFXIEHMSOIS 312,312 609,684 N297,372
2 312,312
13 SI12S0IHeHE & X2 &AL 312,312 609,684 N297,372
O NEMZEAL S| 312,312
— AIXIZ(AIDI2XIF2, AIDI4XI)
214,500& *1,4562 X 312,312
2 312,312




2A:

QIR X =t

M XX Y
&l EX2eHE2E (CH9: &S1)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
EXzelddz2g 518,690 420,090 98,600
= 93,206
Al 425,484
EXHIYELR =& 20,320 20,320 0
201 fer23| 19,600 19,600
01 AtR2t2|HI 19,600 19,600
O W22 HLHIB BS 2 24
2 1,000,000 423l 2,000
O HL2Y3 A, A5 +42(2FHI)
,0002 «2002 X| 10,000
O SUSHAH & HH
20,0002 =154 300
O EXl2e| 2degE PC Zelf A28 +
=] 1,000,000 «2CH =23 4,000
O EXZ2d x| e &8s AL
-2 2 M2 40,0003 %52 200
O EXZc UHAESE SASA 2
25,0003 408 A 1,000
O NeRes, F3it2d Mg, &z 1
KA AL Q144 700,000 +35 2,100
202 04| 720 720
01 =LHOLI 720 720
SSaE ADe AFA AL & SISIHALY
FlEtHR B 20,0003 2 *43] 160
O N2 2 Uy EX SXIEA
20,0003 x2& x 143 560
KIDFZE AL 498,370 399,770 98,600
= 93,206
Al 405,164
101 ©1AH| 210,200 196,600 13,600
= 30,000
Al 180,200
03 SR (RINHA) 222+ 210,200 196,600 13,600
O SRA(RIAHA) 22X 2 210,200
- JI2= 2,550,000 x5+ 1200 & 153,000
= 30,000
Al 123,000
— JA3A 140,000 x5+ 1200 2 8,400
— ZU2R+E
200,000 x5 1201 2 12,000
— &2 80,0002 x5 121 & 4,800
— 2SR
50,0003 *5&« 1291 & 3,000
— d2=¢ 900,000 x5 *23] 9,000
— SEFOHI 1,250,000& x5 & »23] 12,500




2A:

QIR X =t

HE: TN
&l EX2eHE2E (SH9 H2)
z = 4\
SA - B - SA(SH) - MRA - BAS ol &t e HIDS
— ot 100, 00024 #5 * 152! 7,500
201 LEr2 | 207,670 187,670 20,000
= 63,206
Al 144,464
01 At 22|l 200,260 180,260 20,000
O HEBAIXIL S8 & 2R S 53 4
2E ¢ 13,860
— DATRE ARE PU(EY, Y S)
1,440,0002/+38] 4,320
— HETBAXI EH2 SX L HiolH P
el 42,0002 %208 A 23] 1,680
— 226 E4 2 £ EX/(A0) 2L
2,110,0002%23] 4,220
— ZAEX PY(A3,M)
41,0002 %208 A%23] 1,640
— DRIEDI4E) EH L A28 7Y
1,000,00024+2H| E+18] 2,000
O EXIIAZAl ESE S22 U AT R
= (50,00024+10,000 ) x24}+43] 5,760
O BEX & WX HOY(LSAIIABAI
23|) S5 110,000+ 1024 x43] 4,400
O EXNSHZA L AS0| (2 S2S34lH|
8,002 4 102+ 124 3,840
O EXNSHTA L AZ0 BHE S23AHI(
SILES) 8,00021+5% *521» 124 2,400
O HEBAIXIIL 2B242
871.61124%320 000 X|+60.95% 170,000
= 63,206
Al 106,79
2 ZZ2H| 7,410 7,410 0
O HEBAIXIOL EH £21 DETRIE S
2 AHI(ZHI2] 8%01LH)
55,774,00021+4. 48237% 2,500
O HEZAIXIOL OICIAIBHIZD SXIE
2mez 2 50021 +7021+23] 350
O BSA EXIIABAIMSA LI
19,0002 +2E #1202 4,560
202 01t 15,500 15,500
ETE 15,500 15,500
O HEZAIXIIL EXISHEA LREF
20,0002 4 102 * 122 9,600
O HEBAIXIIL HZEALIR(BLA)
20, 0002145 1521 +32 4,500
O AL2.7 MRS X7 &0 934 &4
100, 0002 %2 +7IH Al 2 1,400
405 XHHFSHI 65,000 65,000
01 KU SEFSH| 65,000 65,000




oH
Rl

o
0J
&0
0K
R
= 5 0
R
= 10 m_||_
o R
o) K H

2A:
x| ZH
o=
2|

3 NEE
" ~ < & 218
A0 8 S| |s S| g|8|8 2 TS
4 - SiS S 5,
A o === =
D
8 ©|©
& N Slo
= % T|=|w° % % % AN <
o < < |s S E:
3 = |2
RIS % o | L5
S|k 8 N~~~ 8 8 = 8(8|8
8 — ~l==]= - <« - = S|81|8 ™
8|8 » 5|5|%y T 07 N o|s|s m,e,ﬁw,m,m% 2 glnsylIE 8 ' °
=l - - SR RIIRIR 7 o S| e 2ge e " 283883
= I dlz > 8|86 R
=3
H =<
”FL-” —
X ® oW B8 - W =<
g g &8 & 3 S 2 E ¥ —
or Ho > o S} L8 8 8 o M S
L m n_em % m Nm m M M =] 3 mmw WM % 5 b o%_._
m |8 w- = +82g S €8 8 8 2B 3 wwg
~ |o8 Ar Ny &2 5| o < 3 = 8 88 8
SO ) oy =S R ~ i S 8 8 99
< Al ) Tl o Ok 20 < al S a - ¥ <@
1/ e H %% B A E - t 8 @
= M w0 T oM ] _ -
. == _ B3 ov..._ = __A _l_l _|_)_
S noom @ w® _ _ w M . m
= |& 80 L I ] o0 i mo & 0 =
H 01 R =z = = <l al - b =
e > 5 o5 = Al & B o o0
ool 2 = W O D IF 5 —~ W | o g ® @
F |z 0K % 5 M f R oo o0 W | v W_m LU
o= R glgw @ @ @ ||F @ m, & ® A VT
A L o R L A A e F e B om i w WU U
N EC P BRI L2 2 2.lwlE BEERH R M| sls & B 04 A o
N I A Lot % W oso« %[ |Bw|E ol 3 o (W DIE B ® K K Al
- [ | wlan|= J° Ol Y R = &R w5 N8 RO MR
X 112120 o o o gz plalz R 0oru = s % |oF B0 o 0 A Ok
. o | & wl= O |5 bk = WU
g <A R=) gl=1= O @) O ol [=< o 1
R IF bl lel° 0 T=<5 o o
= = i QI° O
H




SN RIRTIN D
g A A
Rl MEa f SAEE 29 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O 284 22 S0 M
50,0002 *20 7 A *43] 4,000
O Digol DS 95 ASHST 7 18,200
- 23 7,00024+1,300H 9,100
- 23 13,00024%700H 9,100
O S2YxL A2EF S2ZAY
8,000 x5 »49 1,960
O t2F=F4 S22 A
10,000,002 10,000
O 2INEHS =26 X2
130,000 » 13574 17,550
02 S5=2g4l 1,368 1,368 0
O ADMEKAIS HE2D| Salg
28,5003 401 * 122 1,368
202 048l 2,400 2,400
01 2L A 2,400 2,400
O T2RYZEA HIIM
20,0002 x2EH+52 12042 2,400
401 Al HIZL 201 305,850 300,750 5,100
& 31,000
Al 274,850
01 Al&H| 305,850 300,750 5,100
O &z2ge &1 70,750
- NEE c23T 350,0002 14504 50,750
= 6,445
Al 44,305
— 2dlE g
200,000 100K 20,000
= 2,555
Al 17,445
O J=gsg 4X 80,0003 *225H 18,000
O AlEFat £X 80,0002 *125H 10,000
O =JHI8gs e £X 36,000
— O EHHSE(XF4])
700,000 *507H 35,000
= 6,000
Al 29,000
— FVNHHSE(RRA])
100,000 *10H 1,000
O FaZ=2AE HEAL Y 80,500
— HEHSHE, E2HE S TA
70,000,000 70,000
= 13,000
Al 57,000




2A:

QIR X =t

BH: NN B
Rl MEFEa € SUHEE 29 (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— DSBS E AL
10,500,000 10,500
= 3,000
Al 7,500
O A8z e ukl 39,000
— 2= 10,0002 *3,0007H 30,000
- 2= 18,0002 *500H 9,000
O &=23e UH 32,000
— AEE 28 350,000 «80H 28,000
— 2ElE e
200,000& *20K 4,000
O 2HNEHST Wi
700,000 *57H 3,500
O XNEete Zhl 16,100
— CHUE =l&lst & FHI
700,000& *23H 16,100
403 TR SHMSAH=01H 111,848 84,350 27,498
02 SIS0t =S A A 111,848 84,350 27,498
O 20248 =AHEI 25 |2
56,471,000 56,471
O 20248 FAZFBAIAE IFMUHFPSE £ 2K
2el 55,377,000& 55,377
405 AtatE = 2,000 2,000
01 Tt =S F=H 2,000 2,000
O ADIE KAIS EHZ3! PC 72
1,000,000 «2CH 2,000
SUHEE 2d2e 216,008 190, 198 25,810
201 er23| 214,028 188,218 25,810
01 At2teltl 34,610 8,800 25,810
O Neld2MA ssEA2Ad+
80,00024%7 213 560
O & ZUl o 226 S A2
2,330,000& 2,330
O &2 XotAEE Al JIEE sz 31,720
— ZHZEA 20,0002 %586 1,720
- 5+ 500,000 x40 20,000
02 S3=gHl 179,418 179,418 0
O XelEL2(GIS)AAE R 178,938
— S/W, HW sXl2el 86,000,000 86,000
— E2I|EAIE S 0/BRAIZE] H AIAE
HA 92,938,000& 92,938
O 3UEE gFE8 =8 UoIH Stles
40,0002 123 480
202 04| 1,980 1,980
01 =LHOLI 1,980 1,980




[}
I

o
0J
80
N
H
R0
~
o
M R0 o
=y
o RMKF
R =

: Al

2A:
X XH
o
&

A0 3|33
K0 <1< <
E
F=)
NININ|IB(B ) 3|38 28
MRS O |© S| S |
u 5|5 || S O o L Rl e
al
uifed
RIS
8 g NS BB BF? JINR JS8|I8 8
(@) DO O|O OVl OO WU IAN|AN AN
e T Y o B P I e
al
<
=
oW o o o o
5 ¢ sl | 8 | s o
S ; : 5 o
o8 3 8 3 8 3
HO e nA/-._| m w -
B g g
. S8
3 S:
W_ﬂ Ir =)
= |-, w0 n
3 Kl _HM._
L oF E=) 5
= |o- m = 5| |5 ® 5 R
= | o = ™ =
|oy. % m _A__x_v Do__oo
i e ~ Rl Kb OF w0 <k
F | s _|_ & KH| o 3|3 |<F OF
o | o DD r _ 0|3 |3 mo |00 3T
- |r0 ®o B T 3l ﬂn 8w B L
a |5 A Wi || |k |¥ x i &
o) |0F = o|T = |0H|X OF (R =
U L E N e I E R A N I S EA
D D
* O O ls|m|=|= O 21@3MOM1O
X slm|w|&|° x| N &
o+ ||~
RO |~

=
10!




